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مسائل ١١ . ١

شده داده ١١ . ١ ش΋ل در شده داده نشان متصل مخزن دو با رابطه در زیر اطلاعات ١١-١
است:

ro = ۵٠cm
ho = ٣١m
f = ٠٫٠١۴
L = ۴٠m
D = ١۵cm

بودن متلاطم فرض با است. پر اتصال لوله ͳول ͳخال جریان شروع اول لحظه در کروی مخزن
کنید: تعیین جریان،

شیر شدن باز لحظه اولین در دبی الف)

شود. پر کروی مخزن نصف اینکه برای لازم زمان ب)

با باشد، اولیه ارتفاع ho و نشود ثابت مقط΄ ΀سط مخزن وارد آب قبل مسئله در اگر ١١-٢
΀سط بود؟ خواهد چقدر شود، پر کروی مخزن نصف اینکه برای لازم زمان جریان، بودن آرام فرض

شود. فرض مربع متر Έی برابر ثابت مقط΄ ΀سط مخزن مقط΄

f = ٠٫٠٢۴ اصط΋اک ضریب ، ١١٠٠m طول و ١١cm قطر به ای لوله در ١١-٣
قوچ ضربه از ͳناش موج سرعت است. آب متر Έی برابر و ثابت ورودی نقطه در آب فشار مͳ باشد.

شود، بسته ناگهان ورودی مقط΄ اگر شود. ͳم فرض لوله برابرطول ∆x و a = ١١٠٠m/s

١



ͳدائم غیر جریانهای .١١ فصل ٢

١١-١ مسئله به مربوط ش΋ل :١١ . ١ ش΋ل

باشد؟ باید چقدر ∆t الف)

بود؟ خواهد چقدر t = ∆t در ͳخروج مقط΄ در هد ب)

بود؟ خواهد چقدر t = ∆t در ورودی مقط΄ در آب سرعت ج)

شود، گرفته نظر در لوله طول نصف برابر ∆x قبل مسئله در اگر ۴-١١

باشد؟ باید چقدر ∆t الف)

بود؟ خواهد چقدر t = ∆t در ͳمیان نقطه در هد ب)

بود؟ خواهد چقدر t = ∆t در ͳمیان نقطه در آب سرعت ج)

١١-٣ مسئله به مربوط ش΋ل :١١ . ٢ ش΋ل

صورت به اطلاعات بقیه و متر ١٠٠٠ برابر لوله طول اگر ش΋ل، U لوله آرام جریان در ۵-١١
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بود؟ خواهد چقدر نوسان دامنه ثانیه ۴۵ از بعد باشد، زیر
ν = ١٫٠١٢ × ١٠−۶

zo = ۶m
D = ١۵cm


	جریانهای غیر دائمی
	مسائل


